MS Excel
Vježba 5c

1. 
Napravite tablicu obračuna dana godišnjega odmora zaposlenika u firmi.

Pri tome, broj dana GO zavisi (između ostaloga) i od godina radnoga staža na način da svaki zaposlenik za svaku godinu staža dobiva 0,4 dana GO.

Broj tih dodatnih dana dodaje se zakonom određenoj temeljnoj brojci od 18  dana.

2. Tablica treba imati sljedeće stupce :

	Zaposlenik
	Datum zapošljavanja
	Godine staža
	Broj dodatnih dana GO
	Ukupan broj dana GO


Pri tome u stupce s podebljanim naslovom treba podatke upisati, a u stupce s nakošenim naslovom podatke treba izračunati.

3. Podaci su sljedeći :

	Zaposlenik
	Dat. zapošljavanja

	Ana
	15.03.2004

	Ivan
	01.10.2008

	Josip
	12.06.1996

	Jasna
	14.05.1999

	Jelena
	10.06.1997

	Hrvoje
	15.09.1995

	Lea
	01.11.2010

	Krešimir
	01.06.2012


4. Radni staž treba obračunati na dan 01.11.2014 godine i izračunava se samo na razini godine (ne dani i mjeseci!).

